ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Устав Рузского городского округа Московской области

г. Руза

«22» августа 2023 г.

1.Основания проведения публичных слушаний

Публичные слушания по вопросу внесения изменений в Устав Рузского городского округа Московской области проведены в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 18.04.2018 N 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования организации местного самоуправления», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Рузском городском округе Московской области, принятым решением Совета депутатов Рузского городского округа Московской области от 05.04.2017 № 6/1.

Публичные слушания проведены на основании Порядка учета предложений и замечаний по проекту решения Совета депутатов Рузского городского округа Московской области «О внесении изменений в Устав Рузского городского округа Московской области» и порядка участия граждан в его обсуждении, утвержденного решением Совета депутатов Рузского городского округа от 28.06.2023 № 86/14, постановления Главы Рузского городского округа Московской области от 30.06.2023 № 3661 «О проведении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Устав Рузского городского округа Московской области».

Форма оповещения о проведении публичных слушаний

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Красное знамя» от 07 июля 2023 года № 26/1 и размещено на официальном сайте Рузского городского округа в сети «Интернет».

2. Участники публичных слушаний

Жители Рузского городского округа Московской области, сотрудники Администрации Рузского городского округа Московской области.

3. Сведения о проведении публичных слушаний

Публичные слушания проведены по проекту решения Совета депутатов Рузского городского округа Московской области «О внесении изменений в Устав Рузского городского округа Московской области», одобренного решением Совета депутатов Рузского городского округа Московской области от 28.06.2023 № 86/14.

Дата проведения публичных слушаний: «22» августа 2023 г.

Место проведения публичных слушаний: здание «Центр культуры и искусств» г. Руза по адресу: Московская область, город Руза, улица Волоколамское шоссе, дом 2.

Форма проведения публичных слушаний: открытая

Открытие: 10 часов 00 минут. Окончание: 10 часов 20 минут.

Общее количество граждан, присутствующих на публичных слушаниях 12 человек.

5.Замечания и предложения

Замечания и предложения по проекту решения Совета депутатов Рузского городского округа Московской области «О внесении изменений в Устав Рузского городского округа Московской области», одобренный решением Совета депутатов Рузского городского округа Московской области от 28.06.2023 № 86/14 принимались:

- -подачей письменных заявлений в Администрацию Рузского городского округа Московской области,
- -подачей письменных заявлений и предложений в ходе проведения публичных слушаний,
- -в устной форме в ходе проведения публичных слушаний.

6.Предложения и замечания, поступившие от участников публичных слушаний

Всего поступило предложений от участников публичных слушаний - 1.

Вопросов и замечаний в ходе обсуждения не поступало, что отражено в протоколе публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Устав Рузского городского округа Московской области.

Поступило 1 (одно) предложение в письменном виде от жителя Рузского городского округа:

Включить в Проект решения Совета депутатов Рузского городского округа Московской области «О внесении изменений в Устав Рузского городского округа Московской области» пункт следующего содержания:

-«часть 2 статьи 28 изложить в следующей редакции:

«2. Вновь избранный Совет депутатов городского округа приступает к исполнению своих полномочий с открытия первого заседания, которое созывает, открывает и ведет председатель территориальной избирательной комиссии, не позднее, чем на 15 день со дня его формирования в правомочном составе.».

Предложений и замечаний по телефону и посредством электронной почты на адрес: region_ruza@mail.ru в период опубликования проекта решения Совета депутатов Рузского городского округа Московской области «О внесении изменений в Устав Рузского городского округа Московской области», одобренного решением Совета депутатов Рузского городского округа Московской области от 28.06.2023 № 86/14, не поступало.

ВЫВОДЫ и РЕКОМЕНДАЦИИ:

- 1. Процедура проведения публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Устав Рузского городского округа Московской области соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства в Российской Федерации, Московской области и нормативным актам Рузского городского округа Московской области, в связи с чем публичные слушания по проекту изменений в Устав Рузского городского округа Московской области, считать состоявшимися.
- 2. Направить настоящее заключение и протокол проведения публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Устав Рузского городского округа Московской области в Совет депутатов Рузского городского округа Московской области.
- 3. Рекомендовать Совету депутатов Рузского городского округа Московской области принять решение о внесении изменений в Устав Рузского городского округа Московской области с учетом итогов публичных слушаний.
- 4. Опубликовать настоящее заключение в официальном периодическом печатном издании, распространяемом в Рузском городском округе Московской области, и разместить на официальном сайте Рузского городского округа Московской области <u>www.ruzaregion.ru</u> в сети «Интернет».

Председательствующий публичных слушаний

Члены комиссии:

Начальник правового управления Администрации Рузского городского округа Московской области

Секретарь:

Начальник отдела правовой экспертизы правового управления Администрации Рузского городского округа Московской области В.Ю.Пархоменко

Ю.Ю.Доренкова

Stats

Ж.Б.Елизарова